

本埠新聞

●西婦控電卡公司賠償損失
住在四拾二街西門牌二五九〇之西婦，步企氏。前歲除日與其夫共乘自由車，行至四十九街夾東埠外道處，與卑詩電卡公司之埠外卡相撞，其夫當時斃命。她則重傷。該婦現今寡居，特向人衛起訴，控告卑詩電卡公司要求賠償她夫之命五萬元，並她之損傷五千元。另加八百八十元特別損失費。此案理應昨日開審，但法官因與陪員前往遇險之地方參觀，故延至今日審訊。據伍氏供稱，當時該電卡由嗎步開區赴雲埠，因遲誤時刻，故駛行甚速，致在街口將她所乘之自由車撞倒，致喪其夫及女之命云。

●牙痛不止須臾難忍
西人擇臣氏，在加拿大北部哥安汝慎灣狩獵。忽然牙齒作痛，不能久忍。特駕其犬所拖之雪車至亞特域企地方，拍電聘一飛機在嗎佑埠待他。載他前往搭船，趕來本埠牙科醫生處就醫云。

●加拿大商務委員行抵本埠
由加東駕臨本埠，與卑詩省各大製造家籌商壹切，並考察加拿大與古巴通商事宜。他擬在本埠居留至是月廿四號。現暫借加拿大製造家總會為他駐加總辦事所。聞他之總部在古巴亞灣拿埠，並設支部於新粗都明高及休祖列扣等埠，以便管轄古巴內地各處商務。據占氏稱，古巴之商業現象無甚起色。因白糖一物，為該地出口第一物品，但自壹九貳五年以來，該地土人見糖日跌，無利可圖。因此大多轉植薯仔，於是美國乘機將白糖運往該處發售。據

●本埠近兩星期發現之病症
稱，近星期內，本埠之染紅熱症、喉痧症、痘疹症，及乍、狂、癲、顫症者，比較以前之兩星期，多。惟其餘雜症則見覺增加。茲將發現之傳染症列下：(一)紅熱症二十一宗，喉癌十四宗，痘疹症八宗，水痘症五拾壹宗，牛痘症三十一宗，麻疹三宗，咳症八十三宗，瘧疾症五宗，惟傷寒症只有一宗云。

●昨星期一日日本埠醫院任人參觀
本埠衛生局員安打起路氏，昨據醫生報告

●本埠回兵會秘書麥置古氏稱，謂他接到笠巴市篤埠支會來訊稱，現下因修築大灣自由車公路，各處工人與回兵，齋集該埠甚多。誠恐將來無工安置各人，故特修函本埠回兵會，着轉知各回兵工人，切不可前去該處候工云。

●笠埠回兵工人齋集甚多
本埠回兵會秘書麥置古氏稱，謂他接到笠巴市篤埠支會來訊稱，現下因修築大灣自由車公路，各處工人與回兵，齋集該埠甚多。誠恐將來無工安置各人，故特修函

●本埠回兵會秘書麥置古氏稱，謂他接到笠巴市篤埠支會來訊稱，現下因修築大灣自由車公路，各處工人與回兵，齋集該埠甚多。誠恐將來無工安置各人，故特修函

●本埠回兵會秘書麥置古氏稱，謂他接到笠巴市篤埠支會來訊稱，現下因修築大灣自由車公路，各處工人與回兵，齋集該埠甚多。誠恐將來無工安置各人，故特修函